今日潍坊

新房建成两年多 一直没通天然气

300多户居民靠电和煤气罐烧水做饭

本报2月28日讯(记者 王琳)"我家新房已经交付使用半年多时间了,家里还没通上天然气。"28日,家住寒亭区泰祥花苑的李先生反映,整个小区的煤气管道都没有铺设好,很多业主都已经入住近两年了,家里还依靠电磁炉做饭

上午,记者来到位于寒亭区霞飞路上的泰祥花苑,反映情况的李先生家住一号楼,自从他搬进新房这条天然气管道就是摆设,天然气表都没安,更别说通气了。在李先生的提醒下,记者才发现煤气管道两头接口处都是空的。李先生说,他们一家是去年10月份搬进来住的,由于没有天然气家人又特意去买的电锅和小煤气罐。"不过我家还算好的,至少给安上了管道,我们楼上连管道都没有。"李先生说,年前他去楼上的邻居家看房

时候发现,厨房安煤气管道的地方就光砸了两个洞,其他什么都没有。

据李先生讲,不光是他家那座单元楼没通天然气,整个小区都是这个情况。随后记者又来到小区八号楼一住户家中,房主张先生告诉记者,新房是2010年下半年建成的,他是2011年8月份拿到的新房钥匙,家里也一直没通上天然气,只能用电磁炉做饭。"连管道没给我们铺,以后再安的话,我还得重新装修。"李先生说,拿到新房钥匙后,本想等安完天然气后一起装修,可左等右等等不到,只能先装修好了,等什么时候安装管道的时候再砸了重装。

记者了解到,该小区分为两部分,一部分是雷家村的安置房,另一部分是商品房,据估计,已经入住的居民大概有300多户,目前家中都没

开天然气。"小区的居民多次找到售楼处询问开通天然气的时间,每次工作人员都说快了,却迟迟不见行动。"李先生说,以前出了小区往南就是售楼处,居民还可以去那里催促一下,现在连售楼处都撤了,他们不知道接下来该再向谁反映,也不知道家里什么时候才能通上天然气。

下午,记者拨通了该小区开发商祥基置业的电话,一工作人员介绍说,泰祥花苑的售楼处没有撤,只是搬了新址,在原售楼处再往南一点拐角处。随后记者又拨通了泰祥花苑售楼处一工作人员电话,对方告诉记者,目前燃气安装费已经交到燃气公司,预计在今年下半年或者年底就能安装好管道正式通气。对此回答,小区业主表示"最好这次是真的",不要再像以前那样一拖再拖。



李先生家的天然气管道连表都没有安装,接口都是断开的。

"摆"着车牌逆行 被记15分

本报2月28日讯(记者 张焜)办二手车过户中途去加油,卸下的车牌摆在驾驶室前方却不挂上,结果逆行时被查住。28日,记者从奎文交警大队四中队了解到,该车驾驶员因此被记15分。

宝通街潍州路路口,由于车辆通行量大,奎文交警大队四中队安排了大量警力疏导交通,阻止违法行为。27日上午,当民警在疏导交通时,发现一辆轿车从南向西逆行驶向路边一个加油站,随即上前示意该车停车接受检查。

当被问到为什么逆行时,驾驶员先开始似乎觉得这并不算什么,这样走比较方便一些,有一些车辆也曾经这样走过。但当民警追问他逆行是违法行为,而且会碰到许多顺向行驶的车辆,这样不危险么?

驾驶员也感到理亏,不再说话。

这时,民警又发现,该车并没有挂上车牌。前后两块车牌都被摆放在了驾驶室前车玻璃的位置上,而且一看就是旧的,不是刚刚取得的新牌。驾驶员解释说,他是到金宝办理过户手续的,当时就把车牌拆下来了。由于办手续人较多,还需要排队,自己就趁空开车出来加点油,想着距离很近很快就回去了,就没有安装上牌子。

上路行车就得挂牌,否则就是违法行为。而且从金宝到潍州路路口,车流量较大,距离也并不算近。执勤民警告诉记者,由于逆行以及未悬挂号牌,该名驾驶员被处以400元罚款,记15分的处罚。



不挂车牌闯红灯 被记18分

本报2月28日讯(记者 张焜) 不挂车牌闯红灯被查,小伙竟声称自己是警察,喊交警"哥们"套 近乎。28日,记者了解到,他这一套没管用,一下子被记18分。

尧王山路与驼山路路口附近 是青州交警大队民警查纠闯红灯 的重点之一。当晚,民警设卡没多 久,前方路口处的民警就传来消 息,一辆轿车闯了红灯,没能拦 住。

当民警拦下闯红灯的轿车后,驾驶员说,他的车有车牌,只是没有挂上。随即跑到车后在后备箱里寻找该车车牌,在此过程中他还一直与人通着电话,说自己开车"被咱交警的哥们查住了",语气中似乎与交通民警很熟的样子。随后,该驾驶员真的拿出

了车牌。

当民警询问其为什么闯红灯时,他说刚才有急事就闯了。当被问到有急事就能够闯红灯么,他又说自己没有看见,看起来比较紧张。在交谈过程中,驾驶员又声称自己也是警察,后经民警核实,他所说的工作单位根本没有他这么一个人。

这时,该驾驶员不得不承认, 自己只是觉得说自己是同行,交 警可能就会放过他这一次,没想 到民警还真较真,不但依旧要对 他进行处罚,还要查查他是不是 冒充的。

28日,记者了解到,该名驾驶员因驾驶未悬挂号牌的机动车闯红灯,被处以400元罚款、记18分的处罚。

离家出走,从日照走到青岛,又从青岛走到潍坊

小伙想回家累倒在高速路上

本报2月28日讯(记者 宋昊阳 通讯员 王立中 陈会学)济南小伙 小郭在近两个月前与家人吵架,一气 之下离家出走,顺着高速公路从日照 走到青岛,在青岛没有找到工作后, 只得从高速公路往济南走,28日,小 郭走到潍坊的时候再也走不动了,恰 巧被潍坊路政人员发现,联系到郭某 家人后将其送回了家。

今年27岁的小郭是济南人,已经结婚,由于跟妻子感情不和,便提出了离婚,也因此跟家里人闹起了矛盾,郭某一气之下离家出走,已经近两个月了。今年春节也是在外边过的,未和家里联系。

小郭离家出走后,先是从济南到日照找朋友,没有找到朋友,就在日照找朋友,没有找到朋友,就在日照玩了几天,身上的钱都花光了。身无分文后,只好一边捡拾纸壳,酒瓶等垃圾卖钱,勉强糊口,一边顺着公路走到了青岛,累的时候就在公路到了作,只好顺着青银高速公路往济两大作,只好顺着青银高速公路往济两天两夜,在路上只吃了捡来的一包煎饼,走到潍坊时又饿又冷,几乎走不动了。

28日上午10时左右,青银高速潍

坊路政大队路政人员陈宝泉、王云富 巡查到青银高速公路潍坊东收费站 附近时,发现身穿破旧衣服的小郭在 高速公路上,问询了小郭的情况后, 为保障他的人身安全和道路畅通,巡 查人员将他带上巡查车,把他带到了 路政大队值班室。

28日12时左右,记者来到青银高速公路潍坊路政大队值班室,小郭正在值班室内吃着路政人员为他准备的饭菜。原来,路政人员了解到情况后就把小郭带到路政大队值班室,为他准备了饭菜。

随后,路政人员经过多方联系,终于联系到小郭在济南的亲属。约两个小时后,小郭的伯伯,姐夫赶到潍坊路政大队,看到亲人的到来,小郭热泪盈眶,表示今后一定好好工作和生活,绝不再离家出走了。

小郭的姐夫告诉记者,他们家里 人得知消息后,非常激动,因为小郭从 家里出走已经近两个月了,家人在济 南已经报警,也张贴过寻人启事,但是 至今没有任何消息,小郭的家人怀疑 他发生了不测。而现在终于从潍坊路 政大队得到了消息,并且状况良好这 才放心。28日14时30分左右,小郭一行 人驱车离开潍坊回往济南。



在路政大队办公室吃饭的小郭。 本报记者 宋昊阳

摩托迷寻刺激 飞车抢挎包

本报2月28日讯(记者 赵磊 通讯员 贺超李德鹏 张占财)一名男子酷爱玩摩托车,自认技术良好的他为寻求刺激,竟飞车抢夺她人挎包。而受害人预设的手机换卡提示提供了飞车贼的线索,临朐警方迅速开始抓捕。2月28日,记者获悉,犯罪嫌疑人已被成功抓获归案。

2月18日下午5点多,临朐县郭女士下班后骑 电动车返回家中。当她行至东红路一橡塑公司附 近时,一名驾驶红色无牌三铃125摩托车的青年男 子突然从左侧超车,顺手将她放在车前筐内的女 式挎包抢走后加速逃离现场。

据郭女士提供,她被抢的挎包内有存折、银行卡各1张,黑色酷派手机1部,现金590余元。根据郭女士预设的手机换卡提示,民警找到了有作案嫌疑的张某。

张某现年21岁,东城街道弥南村人,现在县城一修车厂修车。民警迅速赶到该修车厂,确认张某已两天没有上班。2月21日上午,民警赶到其家中,但没有找到张某。民警将案情向张父通报。22日上午,张某在父亲的陪同下到城郊派出所投案自首,供述了所犯罪行,并退还了被抢夺物品和现金。

原来,张某在汽修厂上班,每月工资近4000元。工作之余,他酷爱玩摩托车,并经常与一帮朋友交流驾驶摩托车技术。案发当日,张某骑摩托车由南向北行至东红路一橡塑公司附近时,发现对向行驶的郭女士将挎包放在不带盖的车前筐内,防范意识较差。张某自认为技术良好,飞车抢夺肯定很刺激,在驶出20多米后,张某调转车头跟在郭女士电动车后,待路上车辆、行人较少时,飞车进行抢夺作案。2月28日,记者获悉,目前张某因涉嫌抢夺被治安拘留7天。